2023年12月吉日
お客様　各位
公式LINEアカウント登録のご案内
　拝啓
　日頃は大変お世話になっております。
　この度、皆様の保険の担当として「より身近に感じて」頂けるよう、また、「お気軽にご連絡・ご相談」頂けるよう、公式LINEアカウントによるサービスを開始致します。

　お陰様で保険業界に来て17年目を迎えます。こうして大過なく仕事を続けることができるのも、一重に皆様方のお陰様であり、日頃より大変感謝しております。
　ただ、皆様に支えられているにも関わらず、皆様に恩返しできることが少ないと感じております。何かお客様の皆様に少しでも貢献できる事がないか？という想いから、こちらのサービスを展開して参ります。
　
　ご契約の後は、しつこい営業と思われたくないという気持ちや、直ぐに見直しなどの必要性がないので、どうしても連絡を取る機会が少なくなり、歯痒い想いをしておりました。
また、皆様方から「忙しそうだったので」「しばらく時間が経ってしまい、連絡しづらかった」「保険のこと以外で聞いていいかわからない」等のお声を頂き、お気遣いをさせてしまっていたと、申し訳なく感じる場面が少なからずございました。

　そういったジレンマの解決にも、今回のサービスは、皆様から気兼ねなく連絡をとって頂けるサービスとなっています。また、FPとして皆様のお役に立つ「保険・お金・投資・金融・ライフプラン等」の情報を、短い動画を使って皆様に定期的に（月１～2回程度）配信していく予定です。
　
皆様にとって楽しめるサービスであると同時に、使い勝手の良いサービスとして使っていただけたら幸いです。

是非、ご登録くださいませ！

今後ともどうぞよろしくお願いします。
　
敬具

別添の資料のQRコードより読み取って頂き、お友達登録をお願いします！
